

—Teneis algo en casa para alimentar á la pobre Mimí?

—Nada, nada, ¡oh misericordia! exclama Rodulfo.

Sale todo á buscar con qué cuidar á la enferma y Musetta á comprar un maniquí, último deseo de Mimí, que verá ollentes sus manos, siempre frías, aristocráticas, suaves y finas, esas lindas manitas que eran lo que más agrababan al poeta del delicado y débil cuerpecito de la modistilla; Collini que se la miseria que todos tienen; se despierta de su sueño y siente una bonita romanza despidiéndose con sentimiento, porque lo vi a empeñar.

Mimí y Rodulfo se quedan solos.

Esta, completamente abatida, levanta la cabeza de la almohada y dice á Rodulfo.

—Deseaba quedarme sola contigo, pues quiero repetirte una vez más que eres mi único amor.

Rodulfo le contesta que él no ha amado jamás á ninguna mujer más que á ella.

Los dos amantes vuelven con el pensamiento á los días felices que pasaron juntos y recordán las circunstancias en que tuvo lugar su primera entrevista.

De repente Mimí, agotadas sus fuerzas por la emoción, deja caer nuevamente la cabeza sobre la almohada, Rodulfo, asustado, lanza un grito de terror, acude Schaubard y pregunta: ¿Qué es lo que ocurre?

—No, no es nada; ya estoy bien! —exclama Mimí por tranquilizar á Rodulfo.

Vuelven Musetta y Marcelo y luego Collini, Musetta trae en la mano un mangrullo y Marcelo un frasco de tónico; se acerca á Rodulfo y le dice que ha llamado un méjico muy nombrado y que no tardará en venir.

Oyendo hablar Mimí que estaba durmiendo se despierta. Entonces Musetta se acerca á la cama y le entrega el mangrullo. Mimí lo coge con frenesí y pregunta quién se lo ha comprado.

—Rodulfo! —contesta Musetta.

La enferma da las gracias á su amante, y le suplica que no se afilia por ella, pues se encuentra muchísimo mejor, y la pobrecita poco á poco cae como presa de dulce sopor.

Musetta pide á Dios que Mimí no se muera. A los pocas instantes Schaubard se acerca á la cama, mira á Mimí y se aprece de que ésta acaba de morir, y asustado corre á anunciárselo en voz baja á Marcelo.

Rodulfo, notando que un rayo de sol entrando por la ventana se refleja en la cara de su amada, coge el chal de Musetta y Schaubard, como asustados, le están mirando con sombreridad.

—Qué pasa? —Qué es lo que ocurre? —Por qué me mires de ese modo?

—Valórt! —exclama Marcelo abrazándole.

Entonces Rodulfo advierte la triste verdad y desencajado se precipita hacia la cama donde yace el cuerpo exánime de su idolatrada Mimí, y completamente loco de dolor, y rompiendo en sollozos llanto, grita desesperado: «Mimí... Mimí».

ALICANTE

En primera plana publicamos hoy, para conocimiento de nuestros lectores, el argumento de la notable ópera de Puccini titulada "La Bohème", con la cual hará mañana su debut en el teatro Principal la compañía que dirige el maestro Wheless.

La demostración más evidente de la importancia que ha tomado la compañía de seguros reunidos «La Unión y El Fénix Español», está en la cantidad que ha satisfecho por sinistros de incendios en el año último, cuya cifra se eleva á 2,553,067 12.

Domiciliada en Madrid, por la seriedad de sus tratos y la garantía que representan un capital de 12 millones de pesetas y 45 millones de primas y reservas, es hoy la compañía de seguros reunidos una de las que más confianza inspiran.

Pérdida
La persona que se haya encontrado una pañosa de oro, desde la calle Méjico á la Mayor, se ruega la pre ente en la tienda de mojas la «Villa de París», Mayor, 14 y 16, donde se le gratificará espléndidamente.

El vino coloroso SIGLO XX, de la casa Pedro DOMECQ, es un modelo perfecto en su clase y de incomparable aroma.

Venta

En la calle de las Navas de esta capital acaba de constuirse una bonita y elegante casa-chalet con arreglo á los modernos delantes de edificación.

Circundó el caprichoso hotelito un aume y bien cuidado jardín cerrado por artificios verja de hierro.

Las personas de buen gusto que desean adquirirlo pueden pasarse á visitarlo y tomarán informes en la misma calle d las Navas, n.º 78.

Por haberse roto ayer uno de los dientes de una rueda de la grúa, se paralizó en el muelle de La Vante, las operaciones de desembarco de las grandes figuras de mármol que representan un caballo alado y una matrona, procedentes de Italia, que serán conducidos á Madrid para colocarlos en el patio del Ministerio de Instrucción Pública y Bellas Artes.

Dicha obra de arte pesa veinticinco toneladas y para hacerse cargo de ella ha llegado á esta capital el distinguido escultor D. Vicente Querol.

Esta mañana, y con las seguridades convenientes, se ha procedido á la comisión de aquella rotura y sin pérdida de tiempo se reanudarán los trabajos, que resultan de mucha consideración.

Calle de Torrijos, 80, 1º.—Maestro de canto, especialmente para la clarificación, impostación y desarrollo de la voz.

Se dan lecciones de solfeo y toda clase de instrumentos con método, especialmente para los alumnos de poco edad.

Las lecciones se dan en casa del profesor y á domicilio, todas ellas alternas y los honorarios convencionales, según las horas y duración.

No se paga si no se aprende bien.

La comisión Mixta de Reclutamiento de esta provincia ha acordado que la Alcaldía de la capital no celebre el sorteo supletorio que había dispuesto para el mozo indultado perteneciente al departamento de Orián, José Muñoz Martínez, por haber este solicitado prestar servicio en el Ejército francés.

Ha sido nombrado maestro en propiedad de la escuela pública elemental de un nos vacante en esta ciudad D. Ricardo

Con verdadera pena y sorpresa hemos sabido la muerte de nuestro amigo el antiguo comerciante de esta plaza D. José Zaragoza y Llorente ocurrida esta mañana á las siete en Málaga, en cuya ciudad se encontraba de negocios por cuenta de la casa Jaime Anton.

Amigos de siempre del fallecido, conocimos su ternura inmensa para su familia, sus bondades para con los amigos, su espíritu, localizado por la visión constante del pedazo de cielo de su tierra y no congoja la pena, pensando en las tristes horas de su agonía, en su despedida del mundo, rodeado de personas buenas y piadosas que le habían cerrado los ojos, pero que ¡ay! no ran los sayos, los que tant había amado sobre la tierra, no estaban á sus hijos por los que tanto se había desvelado.

El dolor de la familia no pretenderemos consolarlo; creemos inútiles tratar de mitigarlo, sobre todo en esta ocasión, en que, en vez de palabras eloquentes, sólo tendríamos lágrimas para llorar al amigo.

Reciba la familia la expresión profunda de nuestro sentimiento.

SUCESOS

Casa de Socorro

El médico de guardia en la Casa de Socorro ha practicado durante las últimas veinticuatro horas las curaciones siguientes:

Rafael Candela, de herida incisa contusa en el dorso del dedo pulgar derecho, por accidente en el trabajo.

Luis García, de inflamación del dedo gordo del pie derecho.

José Gómez Carrascosa, de herida contusa en el dedo índice de la mano derecha, por accidente en el trabajo.

Con verdadera pena y sorpresa hemos sabido la muerte de nuestro amigo el antiguo comerciante de esta plaza D. José Zaragoza y Llorente ocurrida esta mañana á las siete en Málaga, en cuya ciudad se encontraba de negocios por cuenta de la casa Jaime Anton.

Amigos de siempre del fallecido, conocimos su ternura inmensa para su familia, sus bondades para con los amigos, su espíritu, localizado por la visión constante del pedazo de cielo de su tierra y no congoja la pena, pensando en las tristes horas de su agonía, en su despedida del mundo, rodeado de personas buenas y piadosas que le habían cerrado los ojos, pero que ¡ay! no ran los sayos, los que tant había amado sobre la tierra, no estaban á sus hijos por los que tanto se había desvelado.

El dolor de la familia no pretenderemos consolarlo; creemos inútiles tratar de mitigarlo, sobre todo en esta ocasión,

en que, en vez de palabras eloquentes, sólo tendríamos lágrimas para llorar al amigo.

Reciba la familia la expresión profunda de nuestro sentimiento.

El 23 del actual dará principio el juicio de exenciones de los mozos exceptuados y exiliados temporalmente de los reemplazos de 1899, 900 y 901 y de anteriores que habiendo sido declarados soldados en uno de estos años hayan sido exceptuados por excepción sobrevenida, dará principio ante la referida Comisión el día 23 del corriente mes, á las ocho horas.

En el «Boletín Oficial» de hoy se señala el día en que cada pueblo ha de constituir la presidencia del alcalde Sr. Gadea y con asistencia de gran número de concejales celebró ayer sesión la Corporación Municipal.

Bajo la presidencia del alcalde Sr. Gadea y con asistencia de gran número de concejales celebró ayer sesión la Corporación Municipal.

Al terminar la lectura del acta de la sesión anterior en la que constaba haber aprobado el Ayuntamiento las bases para el otorgamiento del nuevo contrato con la

Compañía del gas, bases redactadas por la

Comisión que fué á Madrid de acuerdo con la empresa, el señor Pérez Bueno manifestó, no hallarse conforme con la redacción del acta, añadiendo que la minoría conservadora no le fiaría por haberse

partido de la base falsa, de que la Comisión tenía atribuciones para pactar en nombre de la corporación y que si bien se había dado cuenta de las citadas con-

diciones era á título de cortesía.

El Sr. Guardiola rebatió con gran elo- cuencia lo dicho por el Sr. Pérez Bueno probando con la lectura de una de las cláusulas del contrato, que la Comisión no podía haberse excedido en su cometido, desde el momento que se estableció la probación por parte del Ayuntamiento de las gestiones realizadas por los comisionados.

En períodos brillantísimos demuestra la injusticia que se comete al dudar de los que han dado pruebas del interés que les inspira esta ciudad y termina manifestando que en vista de lo improcedente de las censuras de que viene siendo objeto, retira su firma del acuerdo y da por nula su intervención en el asunto.

Lo Sres. Gadea y Maldona se adhieren á lo dicho por el Sr. Guardiola y con tal motivo se suscita un empate debatido

que dura cerca de dos horas, en el cual intervienen gran número de concejales, en su mayoría para reiterar la confianza que en un día concedieron á los comisionados y rogar á éstos que modifiquen su actitud.

Persisten estos en retirar sus firmas, aduciendo el Sr. Guardiola razones que son objeto de aprobación por parte del numeroso público que llena el salón, y des-

pidio de los gentiles, quienes le hician saber que era natural de Lesbos por la fe, el heroísmo con que defendió la religión de Jesucristo. Esto como era lógico en los tiempos en que floreció, le hizo blanco del odio de los gentiles, quienes le hicieron uno de los más horribles tormentos. Primeramente le desarrollaron sin que San Zenón exhalara un queja ni mostrara quebranto en su fe, y si mucha fortaleza, y después embetunaron en agua con pez y la que halló la apoteosis co-

ntra del martirio.

Desolló san Zenón, que era natural de Lesbos por la fe, el heroísmo con que defendió la religión de Jesucristo. Esto como era lógico en los tiempos en que floreció,

le hizo blanco del odio de los gentiles, quienes le hicieron uno de los más horribles tormentos.

Primeramente le desarrollaron sin que San Zenón exhalara un queja ni mostrara quebranto en su fe, y si mucha fortaleza, y después embetunaron en agua con pez y la que halló la apoteosis contra del martirio.

Los Sres. Gadea y Maldona se adhieren á lo dicho por el Sr. Guardiola y con tal motivo se suscita un empate debatido

que dura cerca de dos horas, en el cual intervienen gran número de concejales, en su mayoría para reiterar la confianza que en un día concedieron á los comisionados y rogar á éstos que modifiquen su actitud.

Persisten estos en retirar sus firmas, aduciendo el Sr. Guardiola razones que son objeto de aprobación por parte del numeroso público que llena el salón, y des-

LA SESIÓN DE AYER

EN TINIEBLAS

Siempre hemos sostenido la teoría de que en la Casa de la Ciudad está demás la política y sobre el parlamentarismo. Lo que piden á sus representantes aquello que acuden en á sus urnas á depositar sus votos, es administración, lo que desean es que se ponga todo á debate sobre asuntos

saludables capaces de dar á las sesiones municipales un carácter poco apropiado con los fines de dicha corporación.

Y no es que nosotros censuramos la labor en que ayer se emplearon las horas de sesión; la discusión empeñada se ajustaba al carácter y fines de la corporación y la importancia del asunto bastaba para disculpar lo empalme sencillo del debate.

Y no es que nosotros censuramos la extensión de este, solo sirviere para probar la existencia en la casa del pueblo de tendencias políticas capaces de esterilizar las más fertiles iniciativas, y para degenerar una vez más, la falsedad del adagio que dice que «de la discusión nace la luz». (Ayer, la discusión tuvo la virtud de iluminar más deudas y juraduras que envuelven esta ciudad y que en tan diversos tonos, todos de críticas, han sido cantadas).

Contribuyeron á este resultado, absurdos y sistemáticos obstrucciones políticas, intrigas de la misma. Indole, que partían del principio que constituye la base de la diplomacia de Maquiavelo, y la ingratitud de un parte de este pueblo, siquiera esté fuera borrada por los apóstoles.

En la calle de Jerusalén penetró ayer tarde un sujeto, en la casa número 19 apoderándose de un par de botas nuevas de hombre, siendo detenido por un par de guardias.

Dicho sujeto hace tres días salió de la cárcel y se llama Rafael Quito Bravo, de 22 años, de Maro.

Ha sido puesto á disposición del juzgado correspondiente.

Ayer tarde avisaron por teléfono á la Inspección Municipal, que en la carretera que conduce al campamento, se encontraba un hombre amarrado con un revólver á todo el que por dicho sitio pasaba.

Una pareja de guardias de á caballo se encargaron de la detención del referido sujeto, el cual dijo ser subdito alemán de 20 años; habiendo sido puesto á disposición del juzgado.

Contribuyeron á este resultado, absurdos y sistemáticos obstrucciones políticas, intrigas de la misma. Indole, que parten del principio que constituye la base de la diplomacia de Maquiavelo, y la ingratitud de un parte de este pueblo, siquiera esté fuera borrada por los apóstoles.

Los trámites por que ha pasado la cuestión del gas, son tanto conocidos de todos que nos detengamos en detallarlos, sobre todo hoy que la cuestión ha vuelto, por las causas antes indicadas, al ser y estado en que se hallaba al pasar la Comisión del gas el oficio procurador de apagado, pero no es justo que nuestro sacerdote, haga aparecer á todos los que en este asunto han intervenido igualmente responsables del fracaso.

Todos, sin los que á impulsos de pasiones más ó menos nobles intentan merecer prestigios al dignísimo Alcalde municipal, han reconocido que el sentimiento que á este impulsó al iniciar la modificación del ramo contrato del alumbrado público, está muy por encima de las debilidades de la política, ajeno á pasiones personales y solo deseoso, en el sentido idólatra que el Sr. Gadea profesa al sacerdote en que nació, en su inquebrantable propósito de corresponder á la prueba del sacerdote que le ha dado los que le llevaron cuatro veces al puesto que ocupa.

Con tan nobles sentimientos por sacerdote y con la libertad absoluta concedida por el Ayuntamiento, gestionó y trabajó su digno presidente, y el resultado de las destituciones, fué aquel boicot de contrato que presentó á sus compañeros y que en

pues de suspenderse la sesión para ver si logran convencer á los señores que forman la comisión, se acuerda que pase el asunto á informe de la comisión de H.

El resto de la sesión no tuvo importancia, aprobándose algunos dictámenes e informes de trámite.

Día cristiano

San Zenón, mártir

5 de Abril.

Desolló san Zenón, que era natural

de Lesbos por la fe, el heroísmo con que defendió la religión de Jesucristo.

Esto como era lógico en los tiempos en que floreció,

le hizo blanco del odio de los

EL DÍA,

Compañía anónima de seguros.—Capital social pesetas 10.000.000

SEGUROS MARITIMOS.—SEGUROS DE INCENDIOS

SEGUROS DE VALORES.—BANCA

Subdirector en esta provincia: D. Jaime Antón Martínez, Jorge-Juan, núm. 11.

NUESTRA INFORMACIÓN

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA en Madrid

Madrid 4 de Abril de 1902.

El haber circulado estos días pasados el rumor de que muchos elementos de la mayoría pondrían dificultades a la elección de Presidente del Congreso, ha sido la causa de que fuese grandísimo el interés, por conocer el resultado de la elección.

Esta no ha podido ser más satisfactoria, arrojando el escrutinio la cifra de 217 votos para el Marqués de la Vega de Armijo y cuatro papeletas en Blanca.

Le han votado las mayorías y minorías conservadora y giamacista, absteniéndose los republicanos y tetuanistas y de la minoría romerista que le votaron dos.

El resultado ha dejado satisfechos, tanto al Gobierno como al elegido, y al darse lugar a que algún periódico de la noche, cantase un himno a la disciplina de la mayoría, aduciendo datos para probar que dicho señor ha obtenido bastantes más votos que obtuvieron los señores Pidal, Villaverde y Moret.

Ayer celebró el Gobierno el primer Consejo bajo la presidencia de la Reina. Pronunció el Sr. Sagasta un brillante discurso de más de una hora, exponiendo en él los asuntos principales que preocupan al Gobierno y lo acordado con respecto a ellos en los Consejos celebrados desde su advenimiento al Poder.

Explica las causas que motivaron la publicación del decreto de 17 de Septiembre y el firme propósito que tiene el Gobierno de que se cumpla.

Respecto al problema social, dijo que se acometerán reformas de verdadera importancia, pero que no pueden producir alarmas ni recelos, porque se han llevado a cabo dichas reformas en países más autocráticos.

Servicio especial de información

(DEL FOREIGN PRESS OFFICE)

El Canal de Panamá

Washington 3.

El Ministro de Colombia en esta Capital ha entregado a M. Hay Secretario de Estado un protocolo definitivo por el cual Colombia da su consentimiento para la venta a los Estados Unidos los derechos de la Compañía nueva de Canal de Panamá.—F. P. O.

En el interior de Trípoli

Trípoli 3.

Han salido de la capital con dirección al interior 800 soldados de infantería, 200 de caballería y 4 cañones, con el objeto de someter a las tribus que se niegan a pagar los tributos, según el nuevo sistema turco.—F. P. O.

Influencia europea en Persia

Teherán 3.

Una lucha sorda, pero no por eso menos encendida, se advierte desde ha-

los cruceros en construcción «Cardinal Cisneros» y «Extremadura».

Censuró el que no esté sin navegar el crucero «Lepanto».

Le contestó el Duque de Veragua.

Dijo que el «Lepanto» está reparando averías y que navegará muy pronto.

La guerra anglo-boer. — Combate violento

Madrid 5 (10.)

Despachos de Londres comunican, que se ha recibido un telegrama oficial de Pretoria, dando cuenta de que a orillas del río Waal se ha librado un violento combate entre las fuerzas de Delarey y las del general Remp.

Añade que los boers fueron rechazados, pero que los ingleses sufrieron numerosas bajas.

Se cree que se trata de una nueva derrota de los ingleses, que el citado telegrama oficial trata de atenuar.

Sesión del Congreso. — La comisión dn actas

Madrid 5/10/37.)

La sesión del Congreso estuvo reducida á elegir las comisiones permanentes y á sortear las secciones.

Se constituyó la comisión de actas designando, como ya digo antes, presidente a Suárez Iocón.

García Alix fué elegido Vicepresidente y Francisco Rodríguez Secretario.

Dictaminó sobre las actas de Cañuña y los dos primeros lugares de la circunscripción de Málaga.

La minoría republicana. — La agitación carlista

Madrid 5 (11.)

En una de las sesiones del Congreso se reunió la minoría republicana.

Acordó intervenir en el debate político que planteará Silvela y hacer un viaje de propaganda por provincias.

Se dice, que la causa que han motivado los paseos militares que se realizan en algunas regiones, es que el gobierno ha sabido que agentes carlistas han comprado armas en Bélgica, pretendiendo que eran para los boers.

Los premios escolares

Madrid 5 (11/40)

Entre los premios escolares que se conceden con motivo de la coronación del Rey, figuran matriculas gratuitas a los alumnos pobres que obtengan buenas notas.

A los Institutos de las capitales de provincia corresponden cuatro á cada uno y á los restantes dos tambien á cada uno.

En las escuelas públicas se otorgan diplomas honoríficos.

Se concederán exámenes extraordinarios á los estudiantes á quienes solo falta una ó dos asignaturas para terminar su carrera.

Otra vez el conflicto con el Banco de España

Madrid 5 (12)

Conferenciaron extensamente Doriga y Rodríguez.

GRAN TALLER DE ESCULTURA Y TALLA

COMBINADO CON CARPINTERIA Y EBANISTERIA

BLAS GINER

Avenida de Gadea, núm. 25.—ALICANTE

(Antigua casa de la Academia del Sr. Casanova)

Se hacen toda clase de trabajos de orden religioso y civil, aplicados al arte moderno y antiguo.

Pídase catálogos, fotografías y bocetos de barro de Imágenes, Pasos, Altar, Andas y de cuantos trabajos quieran encargarse.

LA ESMERALDA

Tienda de Modas

Antonia Campos

Angeles, 24, Alicante

En este nuevo establecimiento (el primero en su clase) encontrara el público un completo y variado surtido en toda clase de confecciones para señoras y niños, á precios económicos.

Esta casa cuenta con personal activo e inteligente para poder competir en el gancio, prontitud y baratura con todos los establecimientos de su clase, por lo que el público debe visitar esta casa antes que otras.

24, Angeles, 24

ALICANTE

GUANOS

La Campana



Guanos especiales para cada cultivo. Análisis garantizado. Pídase catálogos y muestras.

Resultados inmejorables.

Compruébelo.

R. Guillén López & hijo

IMP. Y LIT. DE T. MUÑOZ

OSTRAS

SIEMPRE FRESCAS

PRECIOS

Servicio á domicilio abiertas con limón

1.º Gordas finas á 160 pesetas docena

2.º Medianas finas á 110 id. id.

Servicio en el establecimiento al mismo

precio.

Hay vinos blancos especiales para ostras.

Cervezas extranjeras y del país.

Casa Francesa

NAVARRO HERMANOS
CALLE MAYOR Y PASAJE DE AMÉRIGO

ALMACENES DE

EL SIGLO

Grandes existencias en toda clase de Tejidos, Pañería y novedades para señoras, caballeros y niños.

CASA ESPECIAL en camisería, corbatas y generos de punto.—Primera en pañuelos de Manila, bordados y lisos.—Trajes y confecciones para señoras, caballeros y niños.

Especialidad en géneros negros y mantillas de todas clases.—PRECIO FIJO

SANGRE PURA

es la fuente de buena salud.

La Zarzaparrilla

del Dr. Ayer

Hace Sangre Pura,
Fortalece los Nervios,
Despierta el Apetito,
Quita aquel Conocido Cansancio
y Hace Llevadera la Vida.

Millares de personas han declarado en pro de las virtudes curativas de la Zarzaparrilla del Dr. Ayer. Sus cartas llegan claramente por el correo. No son meras teorías, quies todos los comunicantes aseveran que la Zarzaparrilla del Dr. Ayer les curó.

Mujeres presa de debilidad y cansancio

que han tenido que guardar cama, acongojadas por una infeción esofulosa y extenuadas, que padecían de enfermedades propias de su sexo, escriben agradecidas, de haber sido perfectamente curadas. Aquellos que desean aprovecharse de su experiencia y ponerse sanos y fuertes, toman la

Zarzaparrilla del Dr. Ayer
el gran restaurador de fuerzas y depurativo de la sangre.

Pádoras del Dr. AYER. Asociadas,
El Mejor Furgante.

PEDRO DOMEcq

Cosechero, Almacenista y Extractor de Vinos

JEREZ DE LA FRONTERA

Casa fundada en 1780
autorizada para el uso de las armas reales
por R. O. de 18 de octubre de 1824

BESTILLADOR DE AGUARDIENTE PURO DE VINO

ESTILO

Cognac fine Champagne

Marcas: una, dos y tres Cepas Extra

Pedir Cognac Domecq
en todos los Cafés, Casinos, Círculos, Fondas,
Hoteles y Restaurants

as tintorerías y tiendas de abarrotes

de Jerez y Cádiz.

o de Cádiz y Jerez.

o de Cá